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Notulen Algemene Ledenvergadering dinsdag 7 juni 2022 
Turn- en Gymnastiekvereniging Odis (“OdisGym”) 
 
 
Welkom 
Voorzitter Corrie Haselager heet de aanwezigen welkom. Aanwezig zijn Ursula Hopman-moeder van 
Naoli, trainsters Linda Vermeren, Hannelore van der Beek en assistent trainers Rachel Plooij en Laura 
Plooij, van het bestuur zijn de voorzitter Corrie Haselager, penningmeester Monique Plooij, 
technische commissie (tevens trainer) Pascal Kempers en secretaris Gerdi van Bijleveld.  
 
Notulen Algemene Ledenvergadering 29 juni 2021 
Geen opmerkingen. 
 
Jaarverslag over 2021 
De secretaris heeft het jaarverslag over 2021 gemaakt. Deze is per abuis niet met de agenda vooraf 
aan de leden gestuurd. De secretaris lees hem op hoofdlijnen voor.  
 
Enkele punten uit het jaarverslag zijn de volgende. Dit jaar hebben we met een positief bedrag af 
kunnen sluiten. Eind december 2021 telde de vereniging totaal 151 leden. Waarvan een aantal 
dubbel staat ingeschreven, omdat zij twee verschillende sportdisciplines doen. Ten opzichte van 122 
leden vorig jaar. Een toename van ca. 24%. Peildatum 1 juni 2022 143 leden.  
  
Financieel jaarverslag 2021 
De kascommissie (Paula en Jan Rozema) heeft op 13 april 2022 decharge verleend aan het bestuur 
voor het financieel beleid in 2020 gevoerd door de penningmeester en het bestuur. De 
penningmeester heeft het financieel jaarverslag gemaakt. Dit zal, met de begroting, op onze 
internetsite worden gepubliceerd. Komend jaar zal een nieuwe kascommissie gevonden moeten 
worden. 
 
Penningmeester Monique licht de verlies & winstrekening toe. Aan de opbrengstenkant hebben we 
meer dan begroot binnen gehaald van de Rabo Club Support, Grote Club Actie en sponsorkliks. Aan 
de kostenkant zien we het volgende: een deel van de zaal huur is grotendeels kwijtgescholden door 
de gemeente i.v.m. de pandemie, minder jurykosten doordat we minder wedstrijden hebben gehad, 
bestuurskosten zijn iets hoger uitgevallen dan begroot. Pascal en Gerdi vragen wat er onder de 
bestuurskosten in begrepen. Monique ligt toe dat hieronder o.a. de bbq voor trainers en bestuur 
valt, ijsjes aan het einde van het sportseizoen.   
 
Komend jaar krijgen we een kostenpost voor een incassobureau en ClubAssistent (groter pakket 
afgenomen) tegenkomen in de winst & verliesrekening. We hebben een positief financieel resultaat 
bereikt in 2021.  
  
Subsidie voor jeugdleden is gebaseerd op het aantal jeugdleden dat in Wijdemeren woont. Het staat 
voor een aantal jaar vast. Wijkt dit 15% af van het jaar daarvoor dan krijgen we meer/minder 
subsidie.  
 
Vacature bestuur - penningmeester, ter toelichting en indien er kandidaten zijn ter besluit 
Er zijn geen kandidaten voor de vacante positie van penningmeester gekomen. De 
penningmeester legt uiterlijk 1 juli 2022 haar taak neer. Staande de vergadering wordt 
gebrainstormd over mogelijke kandidaten. Deze zullen persoonlijk benaderd worden.   
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Rondvraag/ w.v.t.t.k. 
Ursula stoort zich er aan dat het regelmatig voorkomt dat ouders last minute de trainingen van 
hun selectie-dochter afzeggen. Op het laatste moment afzeggen is per definitie niet bevorderlijk 
en strookt niet met het idee van de vereniging dat je bij de selectie turnt. Daar wordt meer 
toewijding verwacht. Al brainstormend komen we tot een idee voor een startgesprek aan het 
begin van het sportseizoen met selectiemeisjes, hun ouders en aspirant 
selectiemeisjes/recreatie plus.  
 
Penningmeester vraagt met enige regelmaat aan de trainers of zij nog leden missen. Leden die 
wel op de lijst staan, maar niet komen en/of leden die komen en niet op de lijst staan. Zo is zij er 
achter gekomen dat Pilates 7 leden mist. Zij heeft Monique Dekker, trainster Pilates, 
aangesproken en zij gaat er achteraan. Schrijven deze leden zich niet in voor 1 juli, dan zullen zij 
met terugwerkende kracht tot 1 januari 2022 contributie in rekening gebracht krijgen en niet 
vanaf de werkelijke datum waarop zij zijn gestart met sporten bij OdisGym. 
 
Pascal licht de nieuwe planning van de diverse trainingsgroepen voor komend seizoen toe: 
maandag 16.30-18.30 uur selectie (Hannelore), dinsdag recreatie 16-19 uur (Hannelore), 
donderdag 17-18 uur recreatie (Pascal), 17-19 selectie (Hannelore & Tessa), do 18-19 recreatie 
Rope Skippen (Pascal & Monique), donderdag 19-20 uur selectie Rope Skippen (Pascal en 
Tessa), 17-18 uur jongens (Linda).   
 
Pilates blijft maandagavond en donderdagmorgen, Keep Moving dinsdagavond en BodyShape 
vrijdagmorgen. 
 
Corrie is met Pascal in gesprek geweest met Sport Service ’t Gooi en de gemeente over een 
overkoepelend vertrouwenspersoon voor alle verenigingen in Wijdemeren. Sport Service is op 
aanraden van Pascal in Huizen gaan kijken (daar heeft men zo’n functionaris) en was daarvan 
was de sportcoach onder de indruk. De gemeente en Sport Service gaan daarmee aan de gang. 
Nu vervult de secretaris tijdelijk die rol. 
 
Sluiting 
Niets meer aan de orde zijnde, sluit de voorzitter de vergadering. 
 
Voor akkoord 
 
 
 
 
Corrie Haselager-Luijer    Gerdi van Bijleveld-Tijsseling 
voorzitter     secretaris 
 
  
 
 
 


